



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8832.**

Benyújtás dátuma: **2020-01-15 15:01**

Parlex azonosító: **6PJY459P0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Schmuck Erzsébet (LMP), Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit takar a Kormány tagjai által többször említett 50200 milliárd forintos dekarbonizációs gazdaságátalakító program? "**

Tisztelt Miniszter Elnök Úr!

Ön a 2019. október 21-én elhangzott napirend előtti felszólalásában a következőket mondta:

„Az európai miniszterelnökök azonban most arról is tárgyalnak, hogy elérhető-e, és ha igen, hogyan és milyen áron, hogy az Európai Unió 2050-ra összességében klíma semleges gazdasággal rendelkezzen. A magyar álláspont szerint ez Magyarország esetében elérhető, de csak radikális és mély gazdaságátalakító programok segítségével. Az erről szóló tervek elkészítését megkezdtük, és az ehhez kapcsolódó pénzügyi igényeinket az Európai Uniónak múlt héten be is jelentettem. Ahhoz, hogy a három nagy területen, vagyis hogy teljességgel karbon semleges villamosenergia termeléssel rendelkezünk, hogy a földgázfelhasználást teljes egészében kiválthassuk és a közlekedést sikerüljön teljeskörűen elektromos alapra helyezni, magyar pénzben számolva 50200 milliárd forintra lehet szükségünk. Ez euróban számolva 150 milliárd euró, ami nem lehetetlen, de az Európai Unió komoly hozzájárulása nélkül nem fog menni. Erre igényt is tartunk.”

Örömteli számunka, hogy azóta Magyarország is elkötelezte magát a mellett, hogy 2050-re elérjük a karbonsemlegességet. Évindító sajtótájékoztatóján szintén elhangzott az 50 200 milliárd forintos tétel, de még mindig nem látjuk a számok mögött a konkrétumokat. 2018. novemberében írásbeli kérdéssel is fordultunk Palkovics László miniszter úrhoz e témában, hogy adjon tájékoztatást, de sajnos érdemi választ nem kaptunk. Bízunk benne, hogyha az illetékes miniszternél nincsenek is meg a szükséges információk, a miniszterelnöknek talán megvannak.

Ezért arra kérjük tisztelettel Miniszterelnök Urat, hogy az alábbi – korábban Palkovics László miniszter úrnak is megküldött - kéréseinkre érdemben legyen szíves válaszolni:

- Milyen fő elemekből áll össze az a radikális gazdaságátalakító program, ami alapján az 50200 milliárd forintos keretösszeget kalkulálták?
- Elérhető-e a fő elemeket alátámasztó részletes szakmai háttéranyag, amely alapján Magyarország betérjesztette pénzügyi igényeit az Európai Uniónak? Ha igen, akkor hol érhető el?
- Milyen forrásokból szeretnék fedezni a dekarbonizációs program 50200 milliárd forintos költségét? Hány százalékát fedezné a kormány európai uniós forrásokból, és hány százalékát központi költségvetési forrásokból?
- Milyen egyéb források bevonását tervezik a program megvalósítása érdekében?

Válaszát és együttműködését előre is köszönjük.

Budapest, 2019. január 15.

Tisztelettel

Schmuck Erzsébet

LMP

Ungár Péter

LMP